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Jeux strati graves /matricides

- plus rems powers
= Jinx concurrent foi le pierre -

faiths - cieanx)
- gam / perks , éguilibrs de Nesle

- pas niassa /revert in sommerville

- jinx um- coyirawf

Torrens ( n , - . in)

Def Jen shrhégrgne -G = (G , - . ,fn ,
pri - -

, pm)

- Si = em . fni de strategies pour
iouew i

- pi : payoff , pi : fix - - ✗Sn → IR

den given i

les strategies sont dobras jimnltonémuh.



I

/ On note S = (sa , - . In )
Asian S- i = (Si , - .

Ii - it , t.in , . . Sn)

les jovem sont rationals s il, venknh

maximise leur gem indwdud ;
lls convenient les si

, pi .

l 1) Prisoner 's dilemma

In = fz = / C , D )
C : cooperate ( parter D: defect /se

tame)

egdet PNCGD) - o
p2( c. D) =-3

☐ -310
panto efficient

2) Battle •of sexes (Rach us . Stravinsky)
FÑT
☐ 010 ④

a) et 2) : pes somme
unlle



3) Mathy pennies
H T pend somme

wlleTHEE: pas dleg.de
Hash

On essare d ' identified bs meilleur

strategies :

- Siu slappelle
" methane response

"

par rapport d une strategies- i
des autres si

t si
'

c- Si : pi Csi , 5- i) >

pifsi
'

, ti )

- S = ( Si ) : iappelleegwlite.de
Hash si cheque si eÉllue

¥e "

a' 5- i.

( personae n' a l
' inherit de changer

le strategic oleum cite)



- on appelle s = (Si ) ; Pareto efficient

si
pon

ancienne s
'

= (s 'i)i on a
:

ti pics
"

) > pics ) et
ai pics

'

) > pics)

Sholipes dominants

- si
,
si
'

e si

si domine rhrohmuh fit si

v-s-ic-S-iipifs-i.si) > pi si)

si domine fadblemuk si
' si

t ↳ i c- f-i : picsi.si ) > pics! .fi)
et 7s- i c- Si :

pic si , si ) > pics!,s-i )
si homme si

' si

ks- i c- 5- i : picsi.si/zpiCsi',s-i)



- si slapped ohrctemeut / faiblement
dominant si por toute si

't si :

si homme shictemuh I fwblemeh si
'

Rg Unjoueur rahrnnel we ra jamais
chou une strategic qui est vhrctomeh

dominie .

Dormers ' dilemma :

C ? D

C est shrctcment donnée par D

→ le choix rabmnel est de

ioueur D .

Roy hyperons que s = Csi) est toy .

cheque si est dominants .

Alon

s est épilitre de Nash
.

Car pi Csi , ti ) 7 pics! ,s-i) ,
ti



⇐

T ? B Tdomniefaiblenut B ,
Ldvmmi fwblemeb R

si on entire des obliges fwblenuh
dominoes

,
done Bet R

,
on ohhhh

(IL) : éyuilibre de Nash

Algorithms pom calender des égvibtres
dekashfslil.ge#

① Elimohehm des strategies dominies
sbrclemenh ( IE SDS - iterative

elommehm of strictly dominated

strategies ) .

G = ( Sr , .
.

,
Sn
, pi , . .

, pn)
→ restrictions Ri c- Si

0€



G
'
= (R , , - -

,
Rn

, pi , . . , pn) reswcbm
de G

⇒ si ti ri c- si est

it
Ksi c- Si - Ri 7 si

'

c- Ri tg .

Si est shrlctemat domine

por si
'

G

T \ | uwm

⇐

÷÷÷÷⇐÷ eq.de
Hash

B ? T T dominie star D

R ? M M
--

R

dnélmine B
,
R :

M
T alumni
strict

.
C

C 2,1 1 , 1

oneeeninec : ¥1170
- . One /mine L



iEÉ on élnuahe les strategies. strict .

dominies
,
tant

que c
' est possible .

fi a' la fni on obhrenh excitement une_

shrahige pan claque pioneer , alms

on dit que IESDS resent le peu G.

le Jen G
' oftener por IESDS

a' partner
de G slapplle rebuttal de IESDS

.

tw G .

I CIESDS )
soit G

'
= ( Re , . .

,
Rn
, pn , - -

, pn)
un n'• Itch de IESDS fur

G = ( Sr , -

y
In
, pn , - -

, pn) -

e) fi s est eq .
de Nash per G ,

alms s est eg.de Nash pour G
'
.

2) Si G est fui et s est eq . de

Nash de G
' Talon s est eg

. de

Nash de G .



31 Si G est fui et risoln par IESDS ,
alms lluniqne strategic estate ist
l ' unique eg

.
de Kesh

por
G.

dimon
) sorts eg .

de Nash pour G

Que sail - on sw les si ?

Si ne put pas e-be strict
.

domine

por une
antre strategic si

'

cash)
Done si ne sera panes e'three

.

2) Snfposms gin G→ G' en

e'ldnmont unestratigé sit
, para

que si
'
est •Wet . donnée por si

"

Previous s = ( Si ) i eg.de Nash
de G

'

.

vk.cl . Neutrals

pics! , si) < pifsi
"
,s-i) §

t '

pics:/ti )
Dona S -- Csi)i Test g. de Neal Is G.



Ex location game ( ltotellnig , 1929)

Jonas : vendors qui choiseul

une adrs>e - les clients wont

sladms.se area verdun gw est te

plus probe :

D-dresses ± if 11 , .
. in )

A chape abuse se hmm exact .

A. client .

i i.i:i÷
p (3/8) = (5/6)

pi (3/8)=5 , pie/ 3,81=6

fi un client est :c dish. é gale ales

2 renders → on portage le

go.nl/2PiCsi,ss-ij--si+E.-i-1-siss--i(n-si+sz--i-1sisss-iic---11,25

¥ Si = 5B¥



pics :/ Ssi ) = %+§ siss.si

{ n- si+{ si > G- i
i# ✗ 125

¥ Si = 5B¥
.

Sy = 1
,
Sz E 11 , - - int

pn( 1,52) pi( 2,52)

=/ 542
Ji 52-+1 42+17/2 242

V2 simon
= ( m2 2=52

h- 7 52=1

9=1 est sk . don
. for Si = 2

Sa - n 7.- par Ji = n- l

n - 21<+1 : le jeu est resole

per IESDS en k rounds
,
et

le strategies qw swirl est
5- ( kik) .

→ unique eg.de
Nash dupin .



i

Q: Est - ce que
d /ordre

por élinoher les

strat
.
strict . dominoes est important ?

Non : e'tant donné un ien HIT ,
1 '

algorithm IESDS prodwt te mime

résultat
, qvelqe soit l

' ordre de

l
'
e'lrnmatm .

Ry
.

L' hypo these Ifw] est important ,
arussd pom les conclusions (2) et (3)

EI Si = IN = 10,1 , - . 3

pics ) = Si

Hsi 2 si
'

tg . si est shr . domine .

per si
'

si IE SDS

-
e' him:me tonks les that . shr ,

dominoes d '
un coup → $



- e' lianne touhs les strategics
strict . donnie's soul si = 0

,
# i

→ un unique réseltch s= 0
,

n' est pas e'
g. de Kesh

- e'linne les ok . strict
.

domineer

une por une ,
alms llalyo ne

termine pas



G = ( Voivn, E , P : 10
,
- yds )

jen de penile
F- Vo

,
un

,
. .

- game
'

par PIN

⑧ next ✗ : Tn : pan)=x)
est pain

G t F c- V

IT = Vo
, Un , . . gaped for Po N

④ et Fn : Unf F
=

Parity ^ Reach (F)
7 I
v. → v. →⑤ →

?
. .

? -11

- F ④
Ñ = V0

,
V1

, - - y
Vi
,

-
-

Ffi ] = V0 , Vite , . - -

IT ist gagne
'

pom Party for Po ⇐
a-[i7
--

--



1. Ideé
→ on cable Wo

,
Wi your

Fn Wo
te jei parihe normal

= ens - dis sonnets de F d partner
das puls Po

game
le jeu de

penile

UE Fn Wo

①→ u

c- F
parke

'

ok

Wo
'
= Astro ( Fn Wo) -

I Po gene en pennant la

strategic d ' attractor vers

Fn Wo
, pun he shot

.

de joie de porin
E

?

µ ? v4 Albo ( Fn Wo ) ⇒ Pr game



2.tdee.cnconstant 2 copies de l 'crime
de jeu :

o
' :|?=H÷

.

In
-

= G ' aretes Nous
de F

G
'
:

jen
de porte

'

p' ( va) ) =p I

p
'
( v14 ) = pcv)

|
v1" est gerent dens G'⇐

V
-.-

dens

party n ReadCF)


